
Người chủ căn hộ và những người khác được quyền sử dụng căn hộ có bổn phận tuân theo các quy định trong nội quy trật tự.

Không nên sử dụng căn hộ theo cách gây phiền hà đến người khác. Nội quy trật tự được soạn thảo nhằm bảo đảm cho những ai cư ngụ tại chung cư Ringkollen có được sự yên tĩnh, trật tự và thân thiện trong môi trường sống chung.

Trong một chung cư, mọi người sống gần nhau, và họ phải tuân thủ một bộ quy tắc chung. Bạn phải chấp nhận phần nào tiếng ồn, mùi vị và những thứ phiền hà khác từ hàng xóm.

Đồng thời, tất cả những ai cư ngụ tại chung cư cần phải chấp nhận sự tự do cá nhân của mình bị hạn chế đôi chút, vì lợi ích chung.

Luật chung cư có các điều khoản quy định rằng không có người nào cư ngụ tại chung cư được sử dụng nhà ở hoặc các khu vực chung cách không hợp lý hoặc không cần thiết, gây thiệt hại hoặc bất tiện cho những người khác tại chung cư.

Điều 1
    Yên tĩnh và trật tự

Tất cả mọi người đều luôn quan tâm đến sự yên tĩnh, trật tự và sạch sẽ trong phạm vi tài sản của chung cư. Trong khoảng từ 23 giờ 00 đến 08 giờ 00 nên có sự yên tĩnh, điều này cũng nói đến ở các cầu thang, ngoài ban công và tại các sân.
Việc tập dợt nhạc, (chơi nhạc) gõ, các công việc của thợ mộc, khoan và những việc gây tiếng ồn, không được phép thực hiện sau 20 giờ 00 vào các ngày trong tuần và sau 18 giờ 00 vào các ngày thứ bảy. Không nên làm những việc gây tiếng ồn vào các chủ nhật và các ngày lễ.

Nên thể hiện sự quan tâm càng nhiều càng tốt để có thể tránh tiếng ồn và sự phiền hà khó chịu không cần thiết. Cần phải thể hiện hành vi thích hợp đối với hàng xóm, nhân viên bảo trì cơ sở vật chất và ban quản trị của hội chung cư. Cần có sự yên tĩnh tuyệt đối sau 23 giờ 00. Khi có nhu cầu đặc biệt, bạn hãy thông báo cho hàng xóm biết.

Điều 2
    Trách nhiệm của người chủ căn hộ
Việc chơi đùa không nên xảy ra tại các cầu thang. Cần phải tỏ sự thận trọng đối với tài sản của chung cư, để cây cảnh, vách tường ở các cầu thang v.v... không bị hư hỏng hoặc dơ bẩn. Chủ căn hộ phải chịu trách nhiệm cá nhân và có bổn phận bồi thường về sự phá hoại tài sản của chung cư.

Không được phép phơi thảm v.v ... trên lan can ở ban công. Chỉ có thể phơi quần áo ở ban công bên dưới chiều cao của lan can. Không được phơi mền gối qua cửa sổ phòng ngủ vào các chủ nhật và các ngày lễ. Tương tự như thế cũng không được phơi quần áo ở giàn phơi tại các khu vực chung vào các chủ nhật và các ngày lễ.

Không được phép có hồ bơi hoặc vườn trên ban công hoặc khu vực chung.
Điều 3
    Lái xe tại chung cư và việc đậu xe

Nghiêm cấm việc lái xe không cần thiết đối với xe mô tô và xe gắn máy trong khu vực của chung cư. Tương tự như thế đối với việc lái xe, ngoại trừ việc ngừng cần thiết để chất đồ lên xe hoặc chuyển đồ ra khỏi xe, và việc đậu xe có giới hạn dành cho người khuyết tật có giấy phép đậu xe do chính quyền cấp. Khi có nhu cầu đặc biệt, ban quản trị có thể cấp giấy phép đậu xe. (Thí dụ khi dọn nhà).
Chỉ nên đậu xe tại những nơi được chỉ định và ở những ô đã được đánh dấu. Xe cộ của những người cư ngụ trong chung cư, phải được đậu ở nhà để xe. Trong những trường hợp mà việc này không thể thực hiện được (chủ căn hộ có xe quá lớn hoặc có nhiều xe), ban quản trị có thể cấp giấy phép đậu xe. Giấy phép này được cất giữ trong xe và có thể nhìn thấy. Khi chuyển chỗ ở hoặc không còn cần đến giấy phép đậu xe, cần phải trả lại giấy phép này cho ban quản trị. Chúng tôi yêu cầu những ai cư ngụ trong chung cư hãy thuê các chỗ để xe còn trống, nếu có chỗ trong chung cư.
Những người khách đến thăm ở chung cư phải tuân thủ quy định về việc đậu xe tại các bảng đã được dựng lên. Khi đến thăm dài ngày, người cư ngụ trong chung cư có thể liên lạc tiếp xúc với ban quản trị để được cấp giấy phép đậu xe. Các loại xe cộ không có bảng số, xe rờ moọc và những thứ tương tự không được đậu ở các ô đã được đánh dấu. Tình trạng này có thể dẫn đến việc bị phạt lệ phí đậu xe và xe bị kéo đi.
Điều 4
    Vệ sinh và trật tự ở các lối ra vào cầu thang

Một công ty lau chùi là được tuyển dụng để lau chùi cầu thang cứ 14 ngày một lần.
Không được để các đồ vật cố định tại lối ra vào chung ở cầu thang mà không tham khảo ý kiến ​​với những người khác cư ngụ cùng lối vào và phải được dọn đi vào ngày lau chùi. Xe đạp, xe trượt tuyết, đồ nội thất, đồ chơi, v.v... không được phép để ở đây. Xe đẩy trẻ em có thể được đặt một cách an toàn nếu không làm cản trở những người hàng xóm trong cùng lối ra vào cầu thang. Tại các lối ra vào có phòng để xe đạp riêng ở hành lang (chỉ dành cho xe đạp và mỗi thành viên trong hộ gia đình chỉ được 1 chỗ), những người cư ngụ phải bảo đảm giữ cho phòng này được gọn gàng và dễ tiếp cận. Các đồ vật để tại lối ra vào ở cầu thang, có thể bị dọn đi và vứt bỏ. Chung cư không có trách nhiệm bồi thường đối với việc di dời đồ vật được để trái với  nội quy trật tự.

Các cửa ra vào chung phải luôn được khóa lại. Việc dọn dẹp vệ sinh chính ở lối ra vào chung được thực hiện mỗi năm một lần theo thỏa thuận với một công ty lau chùi dọn dẹp vệ sinh.

Điều 5
    Phân loại rác thải/ phòng để rác

Rác thải phải được để trong các thùng chứa tương ứng được đặt trong các phòng để rác. Chất thải thực phẩm phải được gói kỹ trong các túi màu xanh lá cây dùng để đựng thực phẩm và không được nhỏ giọt. Cha mẹ cần phải bảo đảm để việc này cũng được tuân thủ nếu giao cho con em đi vất rác. Không được phép dùng túi lớn màu đen để đựng rác, vì việc này gây thêm chi phí khi đổ rác. Nếu cần túi lớn hơn, bạn phải dùng các túi mới thích hợp với môi trường. Nghiêm cấm việc vứt bỏ các vật liệu phế thải như va li, đồ chơi, pin, sơn, các thiết bị gia dụng, vật liệu xây dựng và những thứ tương tự vào thùng chứa rác. Những thứ này phải được giao cho trạm môi trường Kastet hoặc một nơi tiếp nhận nào khác đã được ủy quyền. Điều mà mọi người quan tâm đến là việc này phải được tuân thủ, và các phòng chứa rác cần được gọn gàng và trật tự.

Cấm vứt thức ăn và rác thải hoặc những thứ tương tự từ ban công, ở lối ra vào các cầu thang hoặc tại các khu vực chung. Cấm để khay cho chim ăn trên ban công hoặc bên ngoài cửa sổ. 
Điều 6
    Dùng vỉ nướng

Được phép nướng thức ăn khi dùng bếp gas hoặc bếp nướng điện. Không được phép nướng thức ăn bằng than, ngoại trừ các lò nướng riêng của chung cư được dựng tại khu vực nướng chung ở sân 2. NHỚ quan tâm đến hàng xóm vì mùi và khói có thể gây nhiều phiền hà khó chịu cho người khác.

Điều 7
    Dùng pháo hoa

Không được phép đốt/ dùng tất cả các loại pháo hoa trong khu vực của chung cư.

Điều 8
    Chơi bóng

Không được phép chơi bóng đá trong khu vực chung cư vì hư hại cây trồng, cửa sổ và vách tường. Chơi cầu lông, Crockett, trò chơi khối lập phương và bóng mềm được phép ở các khu vực chung.
Điều 9
    Nuôi thú vật
Không được phép nuôi thú vật nếu không có sự đồng ý bằng văn bản của ban quản trị. Tất cả những ai muốn có thú vật trong chung cư, phải xin ban quản trị với sự diễn tả về thú vật đó (chủng loại, tuổi v.v...). Cần phải có sự chấp thuận của ban quản trị trước khi mua thú vật. Ban quản trị có thể bác đơn như thế nếu có người ở cùng lối ra vào, bị dị ứng hoặc con thú này sẽ gây phiền toái bằng cách này hoặc cách khác cho những người khác cư ngụ trong chung cư.

Điều 9.1.

Chó phải được xích trong khu vực của chung cư. Nếu việc nuôi thú vật là điều gây phiền toái cho hàng xóm hoặc những những người khác cư ngụ trong chung cư, thì chủ nhân có bổn phận chấm dứt việc nuôi thú vật khi ban quản trị gửi văn bản yêu cầu việc đó. Nếu điều này không được tuân thủ, có thể dẫn đến chỉ thị bán con thú đó, xem điều 17 của nội quy trật tự.

Nghiêm cấm việc để chó, mèo ỉa trong khu vực của chung cư. Tuy vậy nếu việc này xảy ra, thì chủ nhân/ người dẫn con chó hoặc con mèo phải thu dọn ngay lập tức. Ngoài ra, nghiêm cấm việc thả rông chó, mèo trong khu vực của chung cư. Điều này là để tránh nước tiểu và phân của mèo trong các khung cát nơi trẻ em chơi đùa và ở các khu vực chung. Thú vật phải được dẫn dắt bởi những người thích hợp trong khu vực cư ngụ.

Điều 9.2

Không được phép có nhà nuôi chó/ mèo với chiều cao hơn ban công hoặc tại các khu vực chung của chung cư Ringkollen.

Điều 10   Cơ sở vật chất ở bên ngoài

Tất cả các thiết bị có thể nhìn thấy/ bên ngoài phải được sự chấp thuận của ban quản trị.

Không được phép đặt đĩa vệ tinh hoặc thiết bị nào khác ở độ cao hơn ban công hoặc trong các khu vực chung của chung cư mà không có sự chấp thuận của ban quản trị. Việc gắn mái hiên, rèm bên ngoài hoặc rèm cửa phải được sự chấp thuận của ban quản trị. Điều này cũng áp dụng đối với ban công được lắp kính.

Đèn chiếu sáng trên hiên/ ban công, chẳng hạn như đèn Giáng sinh đầy màu sắc và nhấp nháy sẽ không gây phiền hà khó chịu cho những người hàng xóm khác.

Điều 11   Công việc vì lợi ích chung
Tất cả những ai cư ngụ tại chung cư Ringkollen đều được mời gọi tham gia vào công việc vì lợi ích chung. Qua công việc vì lợi ích chung vào mỗi mùa xuân, chúng ta cùng dọn dẹp và làm sạch sẽ giúp cho khu vực chung quanh chúng ta được thoải mái. Ban quản trị/ nhân viên bảo trì cơ sở vật chất cung cấp các dụng cụ và tạo điều kiện cho công việc vì lợi ích chung. Sẽ có thông báo/ thông tin trước đó.

Điều 12   Hộp thư và bảng tên

Tất cả các căn hộ trong chung cư đều có hộp thư riêng. Khi dọn vào chung cư, ban quản trị sẽ bảo đảm để có bảng tên trên hộp thư và ở cửa chính ra vào. Khi cho thuê lại, chủ căn hộ hoặc người ở thuê lại phải tự lo liệu việc này. Ban quản trị kêu gọi những ai cư ngụ tại chung cư dán bảng tên/ mảnh giấy có tên trước cửa căn hộ.

Điều 13   Bổn phận tuân thủ nội quy và các mệnh lệnh

Các chủ căn hộ phải luôn tuân thủ các mệnh lệnh do đại hội đồng và ban quản trị chung cư đưa ra. Ngoài ra còn phải tuân thủ các điều căn cứ theo luật chung cư và các quyết định của ban quản trị chung cư.

Điều 14   Nhân viên bảo trì cơ sở vật chất/ có bổn phận nói ra khi có điều gì bất thường
Chung cư tuyển dụng công ty bảo trì cơ sở vật chất và làm việc theo sự chỉ dẫn của ban quản trị. Những người cư ngụ tại chung cư sẽ không thử thách nhân viên bảo trì cơ sở vật chất bằng những than phiền hoặc các công việc.
Nếu có các sai lỗi về hệ thống kỹ thuật, rò rỉ nước hoặc những thứ tương tự trong căn hộ của bạn cần sửa chữa ngay lập tức hoặc các biện pháp hạn chế sự thiệt hại, thì việc này phải được thông báo ngay đến những người chuyên môn (thợ sửa ống nước/ thợ điện).

Điều 15   Cho thuê lại

Đơn xin cho thuê lại căn hộ phải được gửi bằng văn bản đến ban quản trị. Bạn sẽ nhận được mẫu đơn khi liên hệ tiếp xúc với ban quản trị. Việc cho thuê lại không được kéo dài quá 3 năm và có thể bị hủy bỏ nếu người ở thuê không thể tuân thủ nội quy trật tự.

Điều 16   Than phiền/ ồn ào trong nhà

Tất cả các than phiền của những ai cư ngụ tại chung cư phải được viết trên văn bản và gửi đến ban quản trị, qua email đến styret@ringkollen.no hoặc bằng thư được gửi đến hộp thư của ban quản trị tại dãy nhà số 4.

Trong trường hợp ồn ào trong nhà và tương tự, cần phải liên lạc đến cảnh sát. Ban quản trị không có thẩm quyền của cảnh sát và vì thế không thể can thiệp khi có ồn ào trong nhà, hoặc khi có sự cãi cọ giữa hàng xóm.

Điều 17   Bổn phận tuân thủ nội quy trật tự

Nội quy trật tự là một phần của mối quan hệ pháp lý giữa chung cư và các chủ căn hộ tại chung cư được soạn thảo để tạo ra một môi trường sống tốt đẹp và an toàn cho tất cả những ai cư ngụ trong chung cư.

Việc vi phạm nội quy trật tự có thể dẫn đến sự cảnh cáo trên văn bản và/ hoặc lệnh bán căn hộ và trong trường hợp xấu nhất là yêu cầu cưỡng chế phát mãi, chiếu theo luật chung cư.
Nội quy trật tự này được hiệu đính và thay thế nội quy trật tự trước đây, lần cuối đề ngày 14.09.14.

"Mọi người phải làm hết khả năng của mình để chung cư Ringkollen 

sẽ là một nơi tốt đẹp để ở! "

Sandefjord, ngày 14.02.2022
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